

Referat, lbestad ungdomsråd 18. 01. 22

Sted: Kommunestyresalen

Tid: 17:00 – 19:30

Til stede:

Serine Heggen, Vilde Normann, Mathilde Gamst Lindseth, Emilie Kristine A. Skog, Vebjørn Fosshaug, Lukas Johansen

Meldt forfall:

Vilde Kristin Frantzen Jacobsen

Ikke møtt:

Nikolai Aksberg, Kaja Aksberg, Mary-Helen Jensen, Leonard Johnsen

Saker:

01/22 UKM Troms tilbyr workshop i Hiphop til deltakere fra lbestad. Workshopen tenkes avviklet i februar. Vi forespør om følgende dato, med alternativ:

18 – 20 februar, alt 25 – 27 februar

Koordinator kontakter arrangør for nærmere avtale

02/22 Ungdomsrådet setter dato for avvikling av dato for lokalmønstring, UKM, til uke 12, 25/26 mars.

03/22 Åpent ungdomsrådsmøte for brukerne av fritidsklubbene.

Ungdomsrådet ønsker å informere ungdommene i kommunen vår om hva vi gjør og kan gjøre, samt at vi ønsker å få innspill til saker ungdommen selv er opptatt av.

Ungdomsrådet ønsker å besøke klubbene følgende dager (klokkeslettene er tilpasset tunnelåpningene):

- Mandag 07. 02. Hamnvik, klokken 17:30 – 19:15
- Tirsdag 08. 02. Andørja, klokken 17:00 – 19:00, avgang tunell 16:12, retur 19:40

04/22 Svart på spørreundersøkelse fra masterstudent.

05/22 Eventuelt

1) Endringer i rådet.

- a. Vilde Kristiansen har trekt seg fra rådet
- b. Vilde Normann har kommet inn som fast medlem (tidligere vara)
- c. Hanne Skoli er vara

2) Vebjørn og Mathilde forteller fra UFR/UFT i november

3) Sjøppelbokser

- o Det er mye søppel i Hamnvik sentrum, særlig ved gapahuken. Ungdomsrådet ønsker flere søppelbokser der folk ferdes og oppholder seg.

- Forslag:

Referat, Ibestad ungdomsråd 18. 01. 22

- Det etableres søppeldunk ved/i gapahuken, samt dunker langs gangveien fra sentrum mot skolen slik at det blir enklere for alle og kaste søppel.
- 4) Ungdomsrådet ønsker at åpningstidene for klubbene utvides til to ganger i uka, per klubb. Det er ønskelig med samme åpningstider som i dag.
Alternativt for klubben i Hamnvik er at kommunen åpner for bruk av Galleri Kafe et par kvelder i uka, hvor ungdommen kan samles for å være sosiale, lade mobiler, spille brettspill etc. Kan driftes av klubbleder eller på frivillig basis av foreldre på omgang. Ungdomsrådet ber om innspill til muligheter fra politikerne.
Ungdomsrådet ber også om at det kan settes opp transport mellom klubbene på øyene en gang per måned til hver av klubbene, eks i forbindelse med fredagsklubb.
 - 5) Ungdomsrådet ønsker at det settes inn vikar ved fravær av klubbleder, slik at fritidsklubbtilbudet likevel kan opprettholdes.
 - 6) Ungdomsrådet ønsker behandlet møtegodtgjørelse for møtene i rådet, jfr. Kommunelovens §8-4

[https://bufdir.no/Familie/Tilbud til barn og unge/Veileder for ungdomsråd/Spesielt for medlemmene av rådet/Radsmedlemmenes rettigheter2/#heading72338](https://bufdir.no/Familie/Tilbud%20til%20barn%20og%20unge/Veileder%20for%20ungdomsrad/Spesielt%20for%20medlemmene%20av%20radet/Radsmedlemmenes%20rettigheter2/#heading72338)
 - 7) Ungdomsrådet planlegger en bli-kjenttur, team building til Harstad. Koordinator får ansvaret for å samkjøre med et mulig besøk til ungdomsrådet i Harstad, ungdommen hus e.l. Vi planlegger felles måltid og en felles aktivitet som tidligere.
 - 8) Ungdomsrådet bestiller hettegensere til alle rådets medlemmer. Lay out som sist, farge blå (Royal blue), hvit skrift. Koordinator kontakter Chilli for bestilling.

Møtet hevet klokken 19:05